

РІШЕННЯ №24/05/22-1
ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«АНТИКОРУПЦІЙНА СОКИРА»
(код ЄДРПОУ 42142118)

м. Київ

22 травня 2024 р.

Голова Правління – САВЧУК МАРК СЕРГІЙОВИЧ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про делегування від ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНТИКОРУПЦІЙНА СОКИРА» (надалі – Організація) кандидатів для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до п.п. 4.3.2, 4.3.3 Статуту Організації Голова Правління **ВИРІШИВ:**

1. Делегувати **Савчука Марка Сергійовича, Прудковських Віктора Вячеславовича та Ходоловського Єлісея Костянтиновича** для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України XI скликання.

ПІДПИС:

Голова Правління



Марк САВЧУК

**Національне антикорупційне бюро
України**

Ходоловського Єлісея Костянтиновича,
кандидата для участі у конкурсі з
формування складу Ради громадського
контролю при Національному
антикорупційному бюро України

**ЗАЯВА
про участь у конкурсі**

Я, Ходоловський Єлісей Костянтинович

прошу
допустити мене до участі у конкурсі з формування складу Ради громадського
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

24 травня 2024 року



Єлісей ХОДОЛОВСЬКИЙ

АВТОБІОГРАФІЯ

Ходоловського Єлісея Костянтиновича

Народився:

Громадянство: громадянин України.

- Освіта:** 2003-2008 рр. - Київський національний університет будівництва і архітектури, інженер-системотехнік.
- Трудова діяльність посада, місце роботи:** 2014 р. – теперішній час – фізична особа-підприємець (консультант з інформаційних технологій).
- Громадська робота (в тому числі на виборних посадах):** У 2020 р. балотувався до Київської міської ради від ПП «Демократична Сокира»;
2021 р. – теперішній час – Голова Правління Громадської організації «Києве, мий»;
2021 р. – теперішній час – Голова Правління Громадської організації «Українське стрілецьке товариство»;
2022-2024 рр. – член Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України;
- Членство у політичних партіях, у тому числі в минулому** 2020 р. – член Політичної партії «Демократична Сокира»;
2021 р. – теперішній час – безпартійний.
- Відомості про відсутність судимості, притягнення до адміністративної відповідальності** Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувався.

24 травня 2024 року



Єлісей ХОДОЛОВСЬКИЙ

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі в конкурсі з формування складу
Ради громадського контролю при Національному
антикорупційному бюро України
Ходоловського Єлісея Костянтиновича

Для успішного викорінення корупції, яка переслідує Україну вже майже 30 років, з початку нашого шляху, як незалежної країни, ми мусимо не тільки запровадити дієві антикорупційні органи, але й встановити над ними належний громадський контроль. Адже без контролю громадянського суспільства навіть найкращі починання з великою вірогідністю скочуються або до затишної сінекури, або до зняття в зведенні політичних рахунків.

Ефективна боротьба з корупцією вже багато років є одною з ключових вимог до України від усіх наших партнерів та донорів. Мільярди євро й доларів були витрачені на технічну й організаційну допомогу для вдалого старту антикорупційних установ – НАБУ, НАЗК, САП, ВАКС, ДБР, АРМА та інших.

І сьогодні лише НАБУ в цьому переліку демонструє порівняно адекватні результати, які, втім, ще можливо покращити. Рада громадського контролю при НАБУ сьогодні лишається дієвим механізмом захисту принципу неупередженості цього органу. Особливо це важливо протягом останніх років, коли інші антикорупційні структури, на які покладалося так багато сподівань, стають зняттям політичної боротьби, а також на фоні останніх скандалів, пов'язаних із діяльністю самого Бюро.

Тому я подаю свою кандидатуру для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України. Ставлю собі за мету протидію різним зловживанням щодо роботи НАБУ як працівниками самого бюро, так і іншими високопосадовцями. Обіцяю виправдати надії організації та громадськості.

24 травня 2024 року



Єлісей ХОДОЛОВСЬКИЙ